

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:368990-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Santok: Usługi udzielania kredytu
2018/S 161-368990**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 148-339092)

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Santok
ul. Gorzowska 59
Santok
66-431
Polska
Osoba do kontaktów: Andrzej Szymczak
Tel.: +48 957287510
E-mail: andrzej.szymczak@santok.pl
Faks: +48 957287511
Kod NUTS: PL431
Adresy internetowe:
Główny adres: www.santok.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości 14 800 000,00 PLN
- II.1.2) **Główny kod CPV**
66113000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest udzielenie Gminie Santok kredytu długoterminowego w kwocie 14 800 000,00 PLN (słownie złotych: czternaście milionów osiemset tysięcy) z przeznaczeniem na spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek w kwocie 1 060 000,00 PLN oraz na sfinansowanie planowanego deficytu budżetu Gminy na 2018 rok w kwocie 13.740.000,00 PLN. Okres kredytowania – 137 miesięcy (termin wymagany). Oferent zapewni możliwość wcześniejszej spłaty całości lub części kredytu bez dodatkowych opłat i prowizji. W przypadku wcześniejszej spłaty części lub całości kapitału, odsetki będą naliczone od faktycznego zadłużenia.

Uruchomienie kredytu od dnia podpisania umowy według zleceń płatniczych w miarę zaistnienia potrzeb płatniczych do dnia 31.12.2018 roku.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/08/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 148-339092](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: III.2.2

Zamiast:

Szczegółowe warunki realizacji umowy zostały opisane w Rozdziale XVI SIWZ.

Powinno być:

Szczegółowe warunki realizacji umowy zostały opisane w Rozdziale XVIII SIWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/09/2018

Czas lokalny: 13:30

Powinno być:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 13:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/09/2018

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 11/09/2018

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: